
Šok! Šesťáci přepisují dějiny
 
Poprvé za tři roky se povedlo nejmladšímu družstvu získat putovní pohár ředitele školy. 
Suverénně si dojeli pro první místo, když ani jednou nezaváhali.
V základních skupinách odehrálo své zápasy 10 týmů. Všechna družstva začala hrát velmi 
zodpovědně. Bránila si své protihráče, a proto nepadalo tolik košů. Na všechno je ale potřeba 
trochu času.První otrkání, dribnutí, pohlazení míče pomalu odčarovalo bránu soupěřova koše. 
Najednou tam padal jeden koš za druhým.
Ze skupiny však mohou postoupit pouze dva týmy ze tří a cesta do čtvrtfinále se uzavřela dvěma 
týmům. Hektické čtvrtfinále rozhodlo o čtyřech nejlepších družstvech, která si to rozdala o pohár 
ředitele školy. Nejúspěšnějším dívčím týmem, podobně jako vloni, se staly dívky z 9. B. 
Úspěchem nabuzená 8. A z florbalového školního turnaje převálcovala chlapce z 9. B v poměru 
7:0. Oslabený tým 9. A nestačil na disciplinovanou hru šesťáků, kteří vyválčili vítězství o dva 
body a to 2:4. Bronzový souboj deváťáků vyhráli hráči z béčka 4 : 2. Všichni se těšili na finále. 
Velmi silný tým osmáků proti překvapení turnaje 6. A. Konečně hra začala. Míč se přeléval ze 
strany na stranu, jedna přihrávka míjela druhou. Oba týmy se snažily skórovat a získat na svoji 
stranu klid a sebevědomí, které by jim dalo psychickou výhodu. Jenže koš byl proti. Několikrát 
se přihodilo, že neposedně tancoval po obruči, dokonce to vypadalo, že už propadne košem a 
nic. Finálový čas uběhl velmi rychle. Podruhé v turnaji rozhodovala střelba. Každý hráč měl 
jeden pokus. První hráči měli smůlu a netrefili. V druhých pokusech získali výhodu osmáci, když 
úspěšně proměnili koš. Tlak byl nyní na straně šesťáků. Ti se však nenechali znervóznit a třikrát 
za sebou skórovali a ukázali, jak se hraje basketbal. Velmi milým překvapením pro ně bylo to, že 
se stali nejlepšími hráči košíkové v tomto školním roce. Radost vystřídala respekt, když se 
dověděli, že budou hrát superfinále, na které za učitele zavítal i náš pan ředitel. Žáci začali velmi 
opatrně, ale rychle se otřepali a způsobovali nepříjemnosti učitelskému týmu, za který hráli páni 
učitelé Červený a Bureš, paní učitelka Fialová, pan školník a nejlepší střelec týmu pan ředitel. 
Deset minut oběhlo jako voda a s velmi těsným výsledkem (6:5) se z vítězství radovali šesťáci, 
kteří neprohráli ani jeden zápas. Průběžné skóre v turnajích učitelé vs. žáci je tedy 1:4.
V průběžném bodování nadále vedou žáci z 8. A, na záda jim dýchá 9. B. Již před jarními 
prázdninami (4. 2.) nás čeká šestý turnaj, a to ve stolním fotbale. Dojde také k překvapení? 
Uvidíme :-)
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